

정 정 신 고 [보 고]

2021년 4월 1일

1. 정정대상 공시서류: 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일: 2009. 5. 4.
3. 정정사항: 하위펀드 간 합병 주식 삭제

항목	정정사유	정정 전	정정 후
간이투자설명서 본문	하위펀드 간 합병 주식 삭제	<p>-프랭클린 유에스 오퍼튜니티 펀드(Franklin U.S. Opportunities Fund)</p> <p>※이사회는 룩셈부르크법 제 66조(4)항, 2010년 12월 17일 개정된 집합투자기구("2010년 법률") 및 회사 정관 28조(이하 "조항")에 따라 프랭클린 셀렉트 유에스 에쿼티 펀드("피합병 펀드")와 프랭클린 유에스 오퍼튜니티 펀드("합병 펀드")를 합병하기로 결정했습니다. 동 합병은 2020년 11월 13일 자정(룩셈부르크 시간) ("효력발생일")부터 효력이 발생합니다. 합병은 합병 펀드의 투자자에게 부정적인 영향을 미치지 않을 것으로 예상되며 투자목적, 수수료 구조 및 합병펀드에 다른 변경은 없습니다.</p>	<p>-프랭클린 유에스 오퍼튜니티 펀드(Franklin U.S. Opportunities Fund)</p> <p>[삭제됨]</p>